
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 453637844

SKODA Octavia Combi RS

Details

Preis 12.000 €

Typ Pkw

Leistung 135 kW / 184 PS

Leistung 184

Kilometerstand 160.000 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 05/2014

Hersteller Farbe Modra Race/race Blue

Innenbereich Teilleder

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Partikelfilter

- Garantie - Regensensor - Sportsitze

- Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk - Sportpaket

- Bluetooth - Bordcomputer - CD-Spieler

- Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad - Isofix

- Nebelscheinwerfer - Start/Stopp-Automatik - Dachreling

- Notbremsassistent - Armlehne - Beheizbare Frontscheibe

- Berganfahrassistent - Lederlenkrad - Reifendruckkontrolle

- Soundsystem - Sprachsteuerung - Touchscreen

- USB - Sommerreifen - Winterreifen

- Innenspiegel autom. abblendend - HU neu - Abgedunkelte Scheiben

- Parksensoren hinten - Kamera - Klimaautomatik
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- Tempomat - Radio DAB - Tagfahrlicht

- Bi-Xenon Scheinwerfer - Pannenkit - Anhängerkupplung fest

Fahrzeugbeschreibung

2 Vorbesitzer
optisch und technisch gepflegt
8 fach bereift Alu
uvmSonderausstattung:
Ablage-Paket, Ablage-Paket Plus, Fahrassistenz-System: Fernlichtassistent, Komfort-Freisprecheinrichtung Bluetooth, mit Sprachsteuerung,

Metallic-Lackierung, Radioempfang digital (DAB), Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt (SunSet)

Weitere Ausstattung:
3-Punkt-Sicherheitsgurte hinten, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Audiosystem Swing

(Radio/CD-Player MP3-fähig), Ausstattungs-Paket: Green tec, Außenspiegel elektr. anklappbar, Außenspiegel mit Abblendautomatik, Außenspiegel

Wagenfarbe, Bi-Xenon-Scheinwerfer, Bordcomputer, Bremsassistent, Bremssättel Rot lackiert, Brillenfach, Dachantenne, Dachreling, Dachspoiler,

Edelstahlpedale Sportdesign, Einparkhilfe hinten, Elektron. Differentialsperre (EDS), Elektron. Querdifferentialsperre (XDS), Fahrassistenz-System:

Berganfahr-Assistent (Hill-Holder), Fahrassistenz-System: Einschaltautomatik für Fahrlicht (Fahrlichtassistent), Fensterheber elektrisch hinten,

Fußraumbeleuchtung vorn und hinten, Getränkehalter vorn, Handbremshebelgriff Leder, Heckscheibenwischer, Innenspiegel mit Abblendautomatik,

Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 5-türig, Klimaanlage Climatronic 2-Zonen, Knieairbag Fahrerseite, Kopf-Airbag-System, Kopfstützen

hinten, Kopfstützen vorn, Lehnenentriegelung der Rücksitzlehne im Kofferraum, Lenkrad (Sport/Leder - 3-Speichen, unten abgeflacht) mit Multifunktion,

Lenksäule (Lenkrad) verstellbar (vertikal / axial), Leseleuchte, Line-In-Audioanschluss (USB) in Mittelkonsole, LM-Felgen, Mittelarmlehne hinten,

Mittelkonsole, Motor 2,0 Ltr. - 135 kW TDI DPF, Motor-Schleppmoment-Regulator (MSR), Multifunktionsanzeige, Progressivlenkung, Radiovorbereitung, 8

Lautsprecher, Reifen-Reparaturkit, Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitzbank klappbar 1/3-2/3, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 5,

Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Scheibenwaschdüsen heizbar, Schublade / Ablagefach unter Sitz vorn rechts, Seitenairbag vorn, Servolenkung elektronisch

(Servotronic), Sicherheitsgurte vorn höhenverstellbar, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitz vorn rechts höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff / Leder,

Sitzheizung vorn, Sondermodell RS, Sonnenblende links mit Spiegel, Sonnenblende rechts mit Spiegel, Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole vorn,

Stoßfänger Sport-Design, Textilfussmatten, Türen mit Warnleuchte, Türentriegelung automatisch und Aktivierung Warnblinkanlage bei Aufprall, Türgriffe

außen Wagenfarbe, Verglasung getönt, Verzurrösen Koffer-/Laderaum, Warnanlage für Sicherheitsgurte, Fahrer-/Beifahrerseite

, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt, Innenspiegel automatisch abblendend, Regensensor, Sitzheizung vorn

? alle Angaben sind unverbindlich

? Sie möchten Ihren PKW Verkaufen oder in Zahlung geben, dann rufen Sie uns an.

? Ihr Auto ist beschädigt, bekommt keinen TÜV mehr oder hat viele Kilometer dann rufen Sie uns an, gerne auch per Mail.

? Der Autoankauf erfolgt sofort in Bar.

? thomas.media@web.de

   Gewährleistungsrecht ab 01.01.2022

        Verjährungsverkürzung

Die Ansprüche der Verjährungsfrist wegen Sachmangelhaftung bei gebrauchten Fahrzeugen werden auf ein Jahr reduziert.

Hiermit wurde ich in Kenntnis gesetzt vor der Abgabe der Vertragserklärung von der Verjährungsfrist auf 12 Monate.

Selbstverständlich können Sie ihr Wunschauto  Probe fahren.

Gerne machen wir ihnen ein Finanzierungsangebot.
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? Zulassungsdienste

? GGG Garantie 12 Monate

? Irrtümer, Zwischenverkäufe u. Fehlangaben sind vorbehalten.

? Öffnungszeiten in den Wintermonaten

? Mo. - Fr.    8:00Uhr - 18:00 Uhr

? Sa.        8:00Uhr - 14:00 Uhr

Ausserhalb der Öffnungszeiten nach Vereinbarung.
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 4,6 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 122 g/km
CO2-Klasse: D 

CO2 - Klasse kombiniert
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